

試薬・化学薬品 総合カタログ 第25版

訂正表

更新 1 2011年5月20日
純正化学株式会社
営業本部

〔価格訂正〕

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前(誤)	変更後(正)
1	11275-0410	特級	アセナフテン	25g	1,900円	12,000円
51	29135-1501	化学用	ヘキサフルオロけい酸アンモニウム	500g	3,800円	4,400円
106	65155-0310	特級	プロモクレゾールパープル(BCP)	25g	4,000円	9,000円
106	65155-2710	滴定指示薬	プロモクレゾールパープル(BCP)	25g	6,300円	9,800円
134	83140-0410	特級	硫酸カドミウム-水(3/8)	25g	2,900円	6,400円
146	37522-0310	特級	硝酸二アンモニウムセリウム()	25g	1,200円	1,500円
146	37522-0301	特級	硝酸二アンモニウムセリウム()	500g	10,000円	13,000円
146	83345-0310	特級	硫酸セリウム()四水和物	25g	1,500円	2,200円
146	83345-0301	特級	硫酸セリウム()四水和物	500g	13,600円	18,000円
181	49035-1501	化学用	銅(片状)	500g	5,800円	7,200円
201	47045-0430	特級	1-デカノール	500ml	3,100円	4,000円
300	17375-0435	特級	エチレンクロロヒドリン	25ml	1,000円	1,200円
300	17375-0430	特級	エチレンクロロヒドリン	500ml	3,900円	5,200円
365	20360-0301	特級	塩化ヒドロキシルアンモニウム	500g	5,000円	5,800円
424	39010-0310	特級	水銀	25g	2,200円	2,400円
424	39010-0301	特級	水銀	500g	13,000円	15,000円
424	39010-1210	一級	水銀	25g	1,900円	2,200円
424	39010-1201	一級	水銀	500g	12,000円	14,000円
426	37442-0410	特級	硝酸水銀()一水和物	25g	3,600円	4,300円
426	37442-0401	特級	硝酸水銀()一水和物	500g	39,600円	47,200円
426	37442-1210	一級	硝酸水銀()一水和物	25g	3,200円	3,900円
426	37442-1201	一級	硝酸水銀()一水和物	500g	36,700円	44,300円
426	37443-0410	特級	硝酸水銀()n水和物	25g	3,300円	4,000円
426	37443-0401	特級	硝酸水銀()n水和物	500g	39,400円	49,000円
426	37443-1210	一級	硝酸水銀()n水和物	25g	3,100円	3,800円
426	37443-1201	一級	硝酸水銀()n水和物	500g	36,700円	46,500円
484	52110-0310	特級	2-ナフトール	25g	1,300円	2,800円
484	52110-1210	一級	2-ナフトール	25g	1,100円	2,500円
484	52110-1201	一級	2-ナフトール	500g	2,900円	42,000円
489	53095-0410	特級	ニコチンアミド	25g	1,500円	2,400円
509	19065-0315	特級	塩化パラジウム()	1g	4,000円	5,000円
509	19065-0310	特級	塩化パラジウム()	25g	時価 65,000円	時価 78,000円
511	58275-1501	化学用	パラフィン 42~44	500g	1,700円	1,750円
511	58277-1501	化学用	パラフィン 44~46	500g	1,750円	1,800円
511	58279-1501	化学用	パラフィン 46~48	500g	1,400円	1,500円
511	58281-1501	化学用	パラフィン 48~50	500g	1,500円	1,550円
511	58283-1501	化学用	パラフィン 50~52	500g	1,400円	1,500円
511	58285-1501	化学用	パラフィン 52~54	500g	1,500円	1,550円
511	58287-1501	化学用	パラフィン 54~56	500g	1,400円	1,500円
511	58289-1501	化学用	パラフィン 56~58	500g	1,500円	1,550円
511	58290-1501	化学用	パラフィン 58~60	500g	1,500円	1,550円
511	58291-1501	化学用	パラフィン 60~62	500g	1,500円	1,550円
512	58293-1501	化学用	パラフィン 62~64	500g	1,600円	1,650円
569	13040-1501	化学用	アルギン酸プロピレングリコール	500g	7,400円	8,400円
576	60190-0415	特級	1-(2-ピリジルアゾ)-2-ナフトール	1g	6,800円	9,000円
578	60330-0435	特級	ピロール	25ml	4,000円	4,800円
588	85055-1615		ルテニウム(粉末)250メッシュ	1g	5,000円	7,500円
594	18250-0410	特級	塩化銀	25g	時価 5,800円	時価 7,000円
594	18250-1210	一級	塩化銀	25g	時価 5,200円	時価 6,400円
595	37410-0310	特級	硝酸銀	25g	時価 4,000円	時価 5,600円
595	37410-0301	特級	硝酸銀	500g	時価 63,000円	時価 67,000円
595	37410-1210	一級	硝酸銀	25g	時価 3,700円	時価 5,400円
595	37410-1201	一級	硝酸銀	500g	時価 62,500円	時価 65,500円
596	32100-0410	特級	酸化銀	25g	時価 5,800円	時価 6,800円
596	83205-0310	特級	硫酸銀	25g	時価 3,700円	時価 4,500円
596	83205-0301	特級	硫酸銀	500g	時価 72,000円	時価 73,700円
596	83205-1210	一級	硫酸銀	25g	時価 3,700円	時価 4,200円
596	83205-1201	一級	硫酸銀	500g	時価 62,800円	時価 65,000円
684	32465-1610		酸化バナジウム()	25g	6,900円	7,300円
695	16010-1601		ウッド合金	500g	16,500円	19,000円
699	32025-1610		酸化イッテルビウム()99.9%	25g	6,200円	7,000円

[追加製品]

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前(誤)	変更後(正)
491	37325-2550	電子工業用	硝酸(1.42)	1kg		製品追加 定価:2,600円
585	37611-1615		硝酸ロジウム()n水和物	1g		製品追加 定価:27,500円

[削除品]

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前(誤)	変更後(正)
193	33805-3630	蛍光分析用	シクロヘキサン	500ml		カタログ削除
300	17375-1230	一級	エチレンクロロヒドリン	500ml		カタログ削除
300	17375-1280	一級	エチレンクロロヒドリン	1L		カタログ削除
385	31188-0100	ACR	フッ化鉄()	10g		カタログ削除

[表示訂正]

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前(誤)	変更後(正)
197	33878-0484	特級	シクロペンチルメチルエーテル	20L	容量:20L	容量:16kg 製品コード:33878-0475
256	35745-1530	化学用	2,6-ジメチル-4-ヘプタノン	500ml	比重 d 0.847	比重 d 0.810
418	83590-		硫酸マンガン()五水和物		CAS 記載番号の相違	CAS 15244-36-7
516	67290-1510	化学用	ペプシン	25g	別名の誤表記	ペプシン(1:10000)表示削除
607	39155-0367	特級	水酸化ナトリウム	20kg	製品コード 39155-0367	製品コード:39155-0363